wBartira

Dimensoes do Produto:
Altura = 690 mm
Largura = 815 mm
Profundidade Util = 450 mm
Profundidade Total = 468 mm

Des: Alex Data: 31/10/2011

Atualizado em 17/03/2014 R03

BALCAO DE CANTO GLAMOUR

PADRAO BRANCO/CZ VESUVIO: 655.1190
PADRAO BRANCO: 655.1203

PADRAQ MADEIRADO/TWIST: 6551513
PADRAO IMBUIA/BRANCO:655.2722

Na fixagdo dos pregos 10x10
deixar 70cm entre um e outro

)

Obs: Na parte interna no canto superior
da porta colar a bolha de silicone uma em
baixo e outra em cima.

LEGENDA DOS PAINEIS
Numero | Branco/Cz | Branco MAD/TWIST |IMBUIA/BR Peca Qtde.
1 802972 802972 808407 837091 Lateral 660x450x15mm 2
2 803677 803626 809136 837270 Travessa Dianteira 785x83x15mm 1
3 803685 803634 8091444 837393 Travessa Traseira 785x76x15mm 1
4 803294 803294 808768 837440 Prateleira 785x298x15mm 1
5 803510 803510 809020 837580 Tampo Inferior 785x449x15mm 1
6 803642 803642 809152 837652 Travessa Vertical 629x79x15mm 1
7 803324 803324 808822 837709 Pontalete 629x64x15mm 1
8 803049 803049 808415 837750 Lateral Extra 660x450x15mm 1
9 802174 802824 808180 802824 Porta 650x337x15mm 1
10 803669 803669 803669 837857 Travessa Superior Lateral 465x90x15mm 1
11 803650 803650 803650 837938 Travessa Superior 800x90x15mm 1
12 803529 803529 803529 837954 Tampo Superior Grande 480x450x27mm 1
13 803537 803537 803537 837970 Tampo Superior Pequeno 480x320x27mm 1
14 803863 803863 809365 837989 Fundo Traseiro 811x327x2.5mm 2
15 Ferragem |Ferragem Ferragem Ferragem | Pé Quadrado com Regulagem 4




FERRAGEM BALCAO DE CANTO GLAMOUR

ATENCAO: Os parafusos foram desenhados em tamanho real para conferéncia

D

Prego com Cabeca

| UUANRNRRARNNRANRRA NN

= Parafuso soberbao Anelado 10 x 10
Paraf. cht;’eprgzo 6,4 x 45 Parafuso 5,5 x 55 cabega amissada 5,0 x 32 K?is::o
4pes pes
KIT LATERAL E TAMPO KIT FIXACAO NA PAREDE KIT FIXACAO DOS PES
@ 1I\‘dN\\\\\\\\\\\\\\\l\\\l\l\\ll\“l\\\\ll\“l\\\ll\\l\\\\\\\\\l\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\l\\\l\\\\ll\“ll\\lll\lll\\\\\\\l\\\\\N\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\l\\ll\“l\\\\ll\“l\\\ll\\lll\\\\\\\“\\\l\\\\\\\\\\ [ DXXXXD
Paraf. 4,0 x 9
Parafuso 3,5x30 Sparfix Parafuso Unido 27mm Parafuso caboﬂza;gseada m4x50 Pg;zf-' gé?];(l;z are(\)4pgsx
Cab?g?) g(.‘éhata Mfm:o KIT PUXADOR 12pgs KIT CALCO DADOBRADICA
Eq gx&/gssié i\l/Jé’_l_EER“Ig:)R KIT UNIAO DO BALCAO PORTA%&%?:\(‘:TAOSNE'RAS
m — TnA ]
N Fixador p/ costas Bienat:
Cavilha 6 x 30 Dobradiga 26mm c/ calgos do roupeiro Parede 8 mm
20pgs 12 pgs 2 pgs 07pgs 4pgs
KIT PRATELEIRA KIT LATERAL PORTAS E LATERAIS KIT MONTAGEM FUNDOS KIT CANTONEIRA

Cantoneira Metalica ¢/ Capa Plastica TRAVESSAE TAMPOS (FIXAR NA PAREDE)

4pgs
KIT LATERAL

P

Bolha de Silicone
02pgs

PORTAS

Puxador Apolo Cromado
Medida: 260 mm
Multiplo: 160mm

01 pgs

4pgs
TAMPO INFERIOR

PROCEDIMENTO PARA MONTAGEM DO BALCAO DE CANTO GLAMOUR

1 - DESEMBALAR O MOVEL E PREPARAR AS PEGAS COM AS FERRAGENS

1.1 Abrir a caixa utilizando a mesma como forro.

1.2 Separar as pegas e as ferragens. Montar as ferragens nas pegas de acordo com os kits
especificados acima.

2 - MONTAGEM DO CORPO

2.1 Unir, na lateral do lado esquerdo a travessa Dianteira e a travessa traseira a prateleira e o tampo inferior.
2.2 Montar, entre o tampo inferior e as travessas dianteira e traseira a travessa vertical e o pontalete.

2.3 Fechar a montagem com a lateral do lado direito.

2.4 Completar, montando a lateral extra na frente do balcao, utilizando os parafusos 3,5 x 30mm.

Usar parafuso soberbao 6 x 45 e cavilhas nesta montagem

3 - MONTAGEM DOS ACESSORIOS
3.1 Montar quatro cantoneiras duas em cada lateral (Usar parafuso 3,5x12mm).

4 - INSTALAGAO NA PAREDE (OPCIONAL DO LADO DIREITO OU ESQUERDO)

4.1 O balcéo sera instalado na parede utilizando-se 4 parafusos 5,5 x 55, fixados através das cantoneiras metalicas.

4.2 Instalar o balcdo mantendo a parte inferior do armario a uma distancia de 190mm de altura do piso.
E recomendado usar instrumento de nivel sobre a prateleira do armario a fim de manté-lo equilibrado.

4.3 Com broca de videa 8mm, através do orificio da cantoneira, furar o fundo do armario e ao mesmo tempo a parede.
Em seguida, colocar no furo da parede a bucha @8mm e, por dentro dela, usar o parafuso @5,5 x 55mm o qual fara
a fixagdo do armario na parede.

5 - FINALIZANDO A MONTAGEM.
5.1 Montar a porta do balcéo e fazer as regulagens necessarias.
5.2 Fazer a unido deste armario com outro armario da cozinha utilizando parafusos de unido 27mm.



	1: CAPA
	2: FERRAGENS

